
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΝΑΥΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ

44 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΜΟ, ΤΟΝ ΝΕΟΦΑΣΙΣΜΟ, ΤΗΝ ΑΝΤΙΛΑΪΚΗ
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ, ΤΟΝ ΕΥΡΩΜΟΝΟΔΡΟΜΟ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Συμπληρώνονται φέτος 44 χρόνια από την ηρωϊκή εξέγερση του λαού και της νεολαίας ενάντια στην
λαομίσητη φασιστική χούντα που επιβλήθηκε από τις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ στην χώρα μας το 1967.

Η εξέγερση του Νοέμβρη του 1973 ήταν η κορύφωση του αντιδικτατορικού αγώνα του λαού και της
νεολαίας που οδήγησε λίγους μήνες αργότερα στην κατάρρευση της δικτατορίας.

Ο αγώνας εκείνος αποτελεί και στις σημερινές συνθήκες μια πολύτιμη παρακαταθήκη για το λαϊκό και το
εργατικό κίνημα ενώ τα βασικά συνθήματα και το περιεχόμενο της πάλης εξακολουθούν να είναι
περισσότερο επίκαιρα από ποτέ.

Οι μνημονιακές κυβερνητικές πολιτικές της τελευταίας 7ετίας για την αντιμετώπιση και το ξεπέρασμα
της καπιταλιστικής κρίσης, υλοποιούνται με το τσάκισμα των εργατικών και λαϊκών κατακτήσεων στις
ΣΣΕ, στις εργασιακές σχέσεις, στα κοινωνικά και ασφαλιστικά δικαιώματα, με την εκρηκτική άνοδο της
ανεργίας, την ανασφάλιστη εργασία, τις ευέλικτες μορφές εργασίας, τους πλειστηριασμούς της λαϊκής
κατοικίας, το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου. Όλα αυτά δείχνουν το σκληρό ταξικό πρόσημο μιας
πολιτικής η οποία στηρίζει, ενισχύει και διευρύνει τα προνόμια του μεγάλου κεφαλαίου.

Η πολιτική αυτή που εφαρμόζεται με ιδιαίτερη βαρβαρότητα στην χώρα μας από την συγκυβέρνηση
ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αποτελεί την κυρίαρχη πολιτική που ασκείται με διάφορες παραλλαγές σε όλη την Ευρώπη
από την Ε.Ε, τις οικονομικές και πολιτικές ελίτ που εφαρμόζουν τον πιο ακραίο νεοφιλελευθερισμό.

Κοινός στόχος αυτών των δυνάμεων είναι την καπιταλιστική κρίση να την φορτώσουν στις πλάτες του
λαού και των εργαζομένων, για να ανακάμψουν την κερδοφορία του μεγάλου κεφαλαίου και των
πολυεθνικών μονοπωλίων.

Ταυτόχρονα ο Αμερικανονατοϊκός ιμπεριαλισμός, οι σχεδιασμοί και οι αντιθέσεις τους διαμορφώνουν μια
επικίνδυνη για την ειρήνη κατάσταση στον κόσμο και στην ευρύτερη περιοχή μας.

Οι πόλεμοι σε Συρία, Αφγανιστάν, Λιβύη και η έκρυθμη κατάσταση σε πολλές ακόμη χώρες σηματοδοτούν
τον κίνδυνο μιας γενικότερης ανάφλεξης και πολεμικής σύγκρουσης με απρόβλεπτες συνέπειες για τους
λαούς και την ειρήνη.

Οι ιμπεριαλιστικές δυνάμεις είχαν και έχουν στο στόχαστρό τους την επέκταση της οικονομικής,
πολιτικής και γεωστρατηγικής επιρροής τους, την εκμετάλλευση και καταδυνάστευση χωρών και λαών
προκειμένου να επεκτείνουν και να επιβάλουν τα ληστρικά συμφέροντά τους.

Στο φόντο των παραπάνω εξελίξεων στην χώρα μας η πολιτική της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και
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των υπόλοιπων του συστημικού πολιτικού μπλοκ, στηρίζουν με όλες τους τις δυνάμεις τα επιθετικά και
τυχοδιωκτικά σχέδια του ιμπεριαλισμού.

Η ανανέωση της συμφωνίας για την πολεμική βάση της Σούδας, η δημιουργία νέας στην Αλεξανδρούπολη,
η πρόσφατη συμφωνία ΗΠΑ – Ελλάδας για τον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των F-16 η οποία
αγγίζει το αστρονομικό ποσό των 2,4 δις δολαρίων, δείχνουν ότι η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ βάζει
την χώρα μας σε επικίνδυνες περιπέτειες και την εντάσσει στους πολεμικούς σχεδιασμούς των ΗΠΑ και
του ΝΑΤΟ και ταυτόχρονα δυναμώνει τις σχέσεις εξάρτησης με τον ιμπεριαλισμό.

Η ιμπεριαλιστική, επιθετική και επεκτατική πολιτική είναι η αιτία των πολέμων, των καταστροφών και
του ξεριζωμού χιλιάδων προσφύγων από τις χώρες τους ενώ η φτώχεια και η εξαθλίωση σε άλλες χώρες
που είναι στην σφαίρα επιρροής και εκμετάλλευσης των ίδιων αυτών ιμπεριαλιστικών δυνάμεων προκαλεί
μαζική φυγή και μετανάστευση προς τις Δυτικές και Ευρωπαϊκές χώρες.

Η συμφωνία Ε.Ε – Τουρκίας, το κλείσιμο των συνόρων οδήγησε τα τελευταία χρόνια σε μια ανείπωτη
τραγωδία όπου χιλιάδες εγκλωβισμένοι μετανάστες – πρόσφυγες βρήκαν φρικτό θάνατο στην Μεσόγειο.

Η κατάσταση αυτή σε συνδυασμό με την όξυνση των οικονομικών και κοινωνικών προβλημάτων για τον
λαό και τους εργαζόμενους στην χώρα μας έδωσε τροφή στα ακροδεξιά και φασιστικά μορφώματα και
στην χρυσαυγίτικη συμμορία να οργανωθούν, να αναπτυχθούν, να αποκτήσουν λαϊκά ερείσματα και να
εκπροσωπηθούν στο Κοινοβούλιο.

Με σημαία τον αντικομμουνισμό, την φασιστική βία, την ξενοφοβία, τον ρατσισμό προσπάθησαν (και με
την ποικιλόμορφη βοήθεια του συστήματος) να απλώσουν τα δίχτυα τους στις λαϊκές και εργατικές
συνοικίες. Επιδίωξαν να κρύψουν επιμελώς τους δεσμούς και τις σχέσεις τους με το κεφάλαιο, τους
εφοπλιστές που είναι τα πραγματικά αφεντικά τους και αυτοί πιστά μαντρόσκυλα στην υπηρεσία τους.

Στο πλαίσιο αυτό δημιούργησαν τάγματα εφόδου με τα οποία επιχειρούσαν με επιθέσεις φασιστικής βίας
να αλώσουν διάφορες γειτονιές και συνοικίες.
Η δολοφονία του μουσικού αντιφασίστα Παύλου Φύσσα πριν 4 χρόνια αποκάλυψε πλήρως την εγκληματική
της φυσιογνωμία και δράση.
Τον τελευταίο χρόνο η νεοναζιστική οργάνωση έχει περιέλθει σε μια φάση βαθειάς κρίσης η οποία
εκφράζεται με αποχωρήσεις βουλευτών και άλλων στελεχών, με την οργανωτική συρρίκνωση, το κλείσιμο
γραφείων της, με την λαϊκή κοινωνική περιθωριοποίησή της.

Παράλληλα η δίκη της χρυσαυγίτικης συμμορίας έχει εισέλθει σε μια κρίσιμη καμπή στην οποία
χρειάζεται περισσότερο από ποτέ η μαζική αγωνιστική παρέμβαση στις συνεδριάσεις του Εφετείου για να
αποτραπούν οι φασιστικές προκλήσεις, όπως έγινε πρόσφατα σε βάρος δύο γυναικών.

Επίσης οι πρόσφατες επιθέσεις ενάντια στο συνεργείο αφισοκόλλησης της ΠΕΝΕΝ, η επίθεση στα Σεπόλια
και άλλες δείχνουν ότι τα τάγματα εφόδου υπάρχουν, δραστηριοποιούνται και επιβάλλεται μαχητική
παρέμβαση ενάντια στην φασιστική βία και απειλή.

Οι εξελίξεις αυτές δείχνουν και τις τεράστιες κυβερνητικές ευθύνες στην ανοχή που δείχνουν αλλά και
στην προστασία που παρέχουν οι δυνάμεις της αστυνομίας στην δημόσια εμφάνιση της νεοναζιστικής
ομάδας.

Η ΠΕΝΕΝ τιμώντας την επέτειο των 44 χρόνων από την εξέγερση του Πολυτεχνείου καλεί τον κλάδο να
πάρει μέρος στην κατάθεση στεφανιού στις 16/11/2017 στο Πολυτεχνείο, ώρα 12 και στην
αντιϊμπεριαλιστική συγκέντρωση στις 17 Νοέμβρη 2017 στις 4.30 μ.μ

Πειραιάς 14/11/2017



Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


